

20 марта на улице Барклай, 9/2 мэр столицы Юрий Лужков заложил капсулу с памятной записью в основание строящейся части Фольклорного центра Людмилы Рюминой.

ДОМ, ГДЕ ВОЗРОЖДАЕТСЯ ДУША

Выслушав небольшой отчет о ходе строительства и возникающих проблемах, Юрий Михайлович пошутил:

«Я опасался услышать слова упрека, что так запоздали с закладкой памятного камня - ведь дом-то уже почти готов, а мы только спохватились с ритуалом. Сейчас бы не камень закладывать, а самая пора бутылку шампанского о колонны разбивать...»

Фольклорному центру скоро пять лет. При поддержке Юрия Лужкова и вице-мэра Валерия Шанцева создала его народная артистка России Людмила Рюмина, известная исполнительница русских народных песен. Центр разместили в бывшем кинотеатре «Украина». Однако с первых же дней работы стало ясно, что помещения кинотеатра для полноценной деятельности малы. И вскоре приняли новое решение: сделать к кинотеатру пристройку.

Архитектурно-планировочное решение здания, по замыслу специалистов, достойно завершит ансамбль площади. Центр получит зрительный зал площадью 1078 кв. метров, рассчитанный на 480 мест, и репетиционный, площадь которого составит 640 кв. метров. В центре можно будет проводить фестивали, концерты профессиональных фольклорных коллективов, работать с молодыми исполнителями...

Мэр прибыл на объект ровно в полдень. Девушки в национальных костюмах встретили Юрия Михайловича хлебом-солью. Играл оркестр.

Работа идет строго по графику, - докладывает Александр Матросов, руководитель заказчика - ГУП «Управление по реконструкции и развитию уникальных объектов». - Как и намечено, объект будет закончен ко Дню города - 5 сентября. Проблемы у нас, конечно, есть, но они решаемы. Тем не менее одну из них хотелось бы обозначить. Дело в том, что часть кинотеатра сдана в аренду. За последние полгода года было уже несколько решений о выводе арендаторов, но дело с мертвой точки так и не сдвинулось. А их присутствие не позволяет продолжать строительство галереи, где намечено разместить помещения для творческих коллективов.

Вопрос решим в ближайшее время: освободим помещение, - пообещал мэр. - А сейчас я хотел бы сказать несколько слов о хозяйке этого дома. Людмила Георгиевна - удивительный человек. Она не только талантливый деятель нашей культуры, но просто певица, но человек, имеющий в душе еще и желание служить Отечеству. Ее программа «Суждено России возродиться» вот уже несколько лет собирает и фольклорные вечера, и новых исполнителей. На ее программах рождается новое поколение тех, кто любит русское певческое искусство. Надо добавить, что Людмила Георгиевна всегда с готовностью помогает нам, принимает участие в консолидации культурных сил, представлении нашей культуры за рубежом. Фольклорный центр Людмилы Рюминой - это дом, где возрождается душа России.

Затем мэр взял послание, вложил его в герметичную памятную капсулу и опустил в углубление, где через считанные секунды она была замуравана...

Виталий ВОЛКОВ

личивается в десять раз и, что называется, зашкаливает за все допустимые нормы.

С увеличением числа источников теплоснабжения и электроснабжения Москвы до 2020 года разработанными? Пыл специалистов охладил ведущий заседание правительства Валерий Шанцев. По его мнению, это не те схемы, которые нужны для практической работы. Это лишь наброски общего плана, а нужны такие варианты, по которым было бы предельно ясно: откуда, из каких источников и в каком объеме будут обеспечиваться новые жилые районы и объекты теплом и электроэнергией. Без такой ясности невозможно осуществлять все перспективные планы развития города. Так что сделан только первый шаг на дальней и трудной дороге обеспечения топливно-энергетическими ресурсами города-гиганта.

Николай АНДРЕЕВ

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

275-13-39 по будням с 16.00 до 17.30 E-mail: moswed@zmail.ru

НА КЛАРНЕТЕ И ТРУБЕ - ТОЛЬКО ПОСЛЕ ШЕСТИ УТРА

«Соседи сверху поздно вечером громко включают музыку. Несколько раз пыталась поговорить с ними - бесполезно, не открывают дверь. Как их утихомирить?»
Ангелина ПЕТРОВА, ЗАО».

По словам юриста **Нины Романовской**, если ваши соседи нарушают тишину с 22 вечера до 6 часов утра, обратитесь в милицию. В соответствии с Законом города Москвы от 12.07.2002 г. № 42 «Об административной ответственности за нарушение покоя граждан и тишины в ночное время в городе Москве» к действиям по нарушению покоя граждан и ти-

шины в ночное время относятся использование телевизоров, радиоприемников, магнитофонов, других устройств на повышенной громкости. Нарушители могут быть подвергнуты штрафу в размере от половины до пяти минимальных размеров оплаты труда. При повторном нарушении тишины в течение года виновные понесут ответственность в двойном размере.

«Может ли иностранный гражданин, находящийся в гостях в Москве, обратиться в поликлинику?»
Евгений НИКИФОРОВ, СВАО».

КТО ПРИГЛАСИЛ, ТОТ И ПЛАТИТ

Специалисты центра социально-правовой защиты «ПРОФИ» ответили на этот вопрос так:

- В соответствии со ст. 16 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», постановлением правительства от 24 марта 2003 года № 167 гарантии материального, медицинского и жилищного обеспечения иностранного

гражданина на период его пребывания в Российской Федерации предоставляет приглашающая сторона. Таким образом, лицо, приглашавшее иностранного гражданина, обязано обеспечить его страховым медицинским полисом, оформленным в установленном порядке, или предоставить при необходимости денежные средства для получения медицинской помощи.

«ОКА» ОТ ВАС НЕДАЛЕКА

«Я узнал, что у участников войны, инвалидов первой и второй групп есть право на получение автомашины «ока». Если это так, то куда мне нужно обратиться?»

Александр БОРИСЕНКОВ, ул. Молодцова».

Как нам сообщила пресс-секретарь Департамента социальной защиты населения г. Москвы **Анна Шаповалова**, вам нужно обратиться по этому вопросу в районное управление соцзащиты по месту жительства.

«Я сдала в химчистку очень дорогой ковер. Куплен он был в 1997 году на ярмарке в Лужниках, но документы, к сожалению, не сохранились. После чистки ковер превратился в настоящую тряпку. Моя жалоба на испорченную вещь не возымела действия. В химчистке заявили, что виновата фабрика-производитель товара, а не технологический процесс, испортивший ковер. Как мне быть?»
Денис ХАБАЕВ, Москва».

ПОДКОВЕРНЫЕ ИНТРИГИ

На этот вопрос мы попросили ответить специалистов Московского общества защиты прав потребителей.

- Это не первая жалоба на подобные ситуации, связанные с работой химчисток, - сообщили нам в этом обществе. - Наши юристы неоднократно приходили на помощь пострадавшим в составлении претензий и подготовке исковых заявлений в суд по поводу испорченных вещей. Если при сдаче ковра в чистку вас не предупредили о возможности его деформации или потере внешнего вида, то администрация этого предприятия несет полную ответственность за испорченную вещь и обязана выплатить двукратную стоимость товара согласно ст. 35 Закона РФ «О защите прав потребителей». Стоимость ковра при отсутствии чека может определить опытный товаровед.

НА СПУТНИК НАДЕЙСЯ...

«Какова статистика угонов автомобилей в Москве? И есть ли абсолютно надежная защита автомобиля от воров?»
Ольга СЕМИНА, студентка».

Как сообщила нам начальник отдела Управления информации и общественных связей ГУВД Москвы **Лидия Лагуткина**, в столице еженедельно угоняется около 250 автомобилей. Самыми популярными у угонщиков вот уже на протяжении года остаются различные модификации «VW» - немецкого «народного автомобиля». Только за три месяца в столице и Московской области угнано более 400 таких машин. Чуть меньшей популярностью у воров пользуются «жигули» десятой серии.

Защищать автомобиль лучше всего спутниковой сигнализацией. Сейчас лицензию на установку таких устройств имеют в Москве несколько фирм. Однако такая защита не всем по карману. К тому же и она не дает полной гарантии безопасности вашего авто. Лучше всего пользоваться комбинированными средствами защиты: применять электронику и механические блокираторы. И не забывать об элементарных мерах предосторожности, даже если вы покидаете свой автомобиль совсем ненадолго.



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

«РАМСТОР» ПРОПИШЕТСЯ В РАМЕНКАХ

«Раменки - молодой район, где особенно остро ощущается нехватка крупных магазинов с богатым ассортиментом товаров. Власти обещали построить супермаркет. Где он будет расположен?»
Лидия ВИДЯЕВА, ЗАО».

Как сообщили «МС» в пресс-центре префектуры Западного административного округа, власти дали добро на строительство многофункционального торгового центра «Рамстор». Стройка развернется по адресу: проспект Вернадского, корпуса 1в, 2в. Общая площадь супермаркета составит 109,5 тысячи квадратных метров. Комплекс будет состоять из торгового центра, торговой галереи с помещениями для продажи промышленных товаров, фуд-корта, баров, кафе. К торговой галерее со стороны проспекта Вернадского примкнет зона кинотеатров, которые станут своеобразным культурным и досуговым центром для жителей Раменок. Под торговым центром разместится двухъярусная подземная парковка на 1100 автомобилей. Рядом с супермаркетом появится и наземная стоянка на 500 машиномест.

«Хотела бы установить в своей квартире счетчики на горячую и холодную воду. Смогу ли я оплачивать услуги за горячую и холодную воду по показаниям счетчика?»
Ирина ЖУРАВЛЕВА».

СО СЧЕТЧИКАМИ СЧИТАЮТСЯ

Да, сможете. Директор предприятия «Теплосбыт» ГУП «Мостеплоэнерго» **Виктор Гаврилов** сообщил «МС», что согласно постановлению правительства Москвы № 77-ПП от 10 февраля 2004 года «О мерах по улучшению системы учета водопотребления и совершенствованию расчетов за холодную и горячую воду и тепловую энергию в жилых зданиях и объектах социальной сферы города Москвы» вы можете установить квартирные счетчики воды и производить оплату за воду согласно показаниям счетчи-

ков. С 1 января 2004 года действуют следующие тарифы, утвержденные региональной энергетической комиссией города Москвы: горячая вода - 29 руб. 06 коп. за 1 куб. м, холодная вода - 8 руб. 20 коп. за 1 куб. м.

После установки приборов учета вы должны ежемесячно предоставлять показания ваших счетчиков в ЕИРЦ вашего района. Согласно пунктам 2.9, 2.10 постановления № 77-ПП ЕИРЦ обязаны принимать показания приборов учета и проводить расчеты с вами по этим показаниям.

СОСЕД РАСШИРИЛСЯ ЗАКОННО

«Сосед сверху расширил ванную комнату, находящуюся над моей кухней. Законно ли это?»
Грациан ВАСЬКОВ, ЦАО, район Хамовники».

Как нам сообщила секретарь межведомственной комиссии по использованию жилищного фонда района Хамовники **Ольга Глушакова**, в данном конкретном случае расширение ванной комнаты проведено без нарушения нормативов и в соответствии с проектом переустройства квартиры (без затрагивания несущих конструкций), разработанным ООО «Стройинтерсервис», с проведением авторского и технического надзора ГУП ДЕЗ района Хамовники. Необходимые согласования и техническое заключение были представлены в установленном порядке. Разрешение на переустройство квартиры утверждено распоряжением главы управы района № 24 от 16. 02. 04 г.

В диспетчерской дежурили:

А. Астафьев, Е. Волкова, Л. Ильина, А. Миль, Н. Модестов

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ УСТАНОВИТЬ СЧЕТЧИКИ ВОДЫ

Ваша экономия

при оплате коммунальных услуг

семья из 3-4 человек может сэкономить

300-400 рублей в месяц

Контактный телефон: 778-17-76